
Z á p i s n i c a 

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pate konaného dňa 28. marca 2011 

 
Prítomní: viď priloţená prezenčná listina 

 

Program: 

 

1. Otvorenie 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Interpelácia 

4. Prehodnotenie „Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Pata“ 

5. Vyhodnotenie plnenia plánovaných úloh v oblasti CO,KR,OBR a HM za r.2010 a úlohy na r.2011 

6. Rôzne 

7. Diskusia 

8. Uznesenie 

9. Záver 

 

1. Otvorenie 

 

     Starosta (ďalej len predsedajúci) privítal prítomných  na 3. zasadnutí obecného zastupiteľstva 

(ďalej len OZ). Vyhlásil, ţe zasadnutia sa zúčastňuje 8 poslancov, preto je OZ uznášania schopné 

vo všetkých bodoch programu zasadnutia. Zároveň navrhol rozšíriť program zasadnutia o bod č. 5 

„Vyhodnotenie plnenia plánovaných úloh v oblasti CO, KR, OBR a HM za rok 2010 a úlohy na rok 

2011“, ktorú prednesie Ing. Jozef Bábik. Opýtal sa prítomných poslancov, či majú ešte ďalšie 

návrhy  do programu. Nikto nemal ţiadne návrhy, preto nechal rozšírenie programu o bod 5/ a celý 

program 3. zasadnutia OZ schváliť. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdrţali sa 0. Ďalej navrhol OZ 

zloţenie návrhovej komisie a to p. Ján Hrušovský, Mgr. Róbert Korec a Eva Bábiková. Opýtal sa na 

pripomienky k návrhovej komisii, keďţe tieto nikto nemal, nechal o návrhu hlasovať. Hlasovanie: 

za 8, proti 0, zdrţali sa 0. Predsedajúci skonštatoval, ţe návrhová komisia bola jednomyselne 

schválená.  Ďalej predsedajúci určil overovateľov zápisnice a to Ing. Romana Jaška a p. Ľubicu 

Javorovú. Po tomto predsedajúci vyhlásil 3. zasadnutie OZ za otvorené. 

 

2. Kontrola plnenia uznesení 

 

     Pani Mária Juríková, zapisovateľka, prečítala správu o kontrole plnenia uznesení. Správa sa 

berie na vedomie ako informatívna, je spracovaná písomne a prikladá sa k zápisnici. Predsedajúci sa 

ešte opýtal, či majú pripomienky ku kontrole plnenia uznesení. Nikto nemal pripomienky. V rámci 

kontroly plnenia uznesení p. Hrušovský prečítal zápisnicu z pracovného stretnutia komisie výstavby 

na športovom areáli a navrhol postupné riešenie a zabezpečenie prác na ŠA. Ďalšie otázky na 

predsedu komisie výstavby p. Hrušovského neboli. 

 

3. Interpelácia 

 

     Predsedajúci vyzval najprv poslancov, aby sa vyjadrili k veciam, čo neznesú odklad a nie sú 

predmetom rokovania OZ. 

Mgr. Róbert Korec upozornil na pokazenú hojdačku na detskom ihrisku. Ďalej sa pýtal, kto bude 

robiť úpravy ciest po kanalizácii. Odpovedal predsedajúci, ţe hojdačku niekto úmyselne pokazil, dá 

sa opraviť a opravy ciest urobí firma, čo realizuje práce na kanalizácii. 

Pani Eva Bábiková upozornila na vandalizmus na cintoríne. 

Pán Štefan Hubinák sa pýtal, či sa bude robiť výberové konanie na zhotovenie chodníka, ďalej 

oboznámil OZ, ţe sa v obci uskutoční beh oslobodenia dňa 16. 4. 2011 a poţadoval 200,- €  na 
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 realizáciu tohto podujatia. Predsedajúci skonštatoval, ţe OZ musí tieto peniaze najprv odsúhlasiť 

a zároveň rozhodnúť, odkiaľ ich zobrať. Predsedajúci navrhol, aby sa zobrali zo ŠA, s čím p. 

Hubinák nesúhlasil a  navrhol ich zobrať z poloţky „reprezentačný fond starostu obce“. Pán 

Vladimír Vaško navrhol zobrať z príspevku od poľovného zdruţenia. Predsedajúci konštatoval, ţe 

sa zmenil poľovný zákon a treba zistiť, komu má poľovné zdruţenie poplatok zaplatiť. Nakoniec 

predsedajúci nechal schváliť beh oslobodenia na deň 16. 4. 2011. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdrţali 

sa 0. 

Následne predsedajúci vyzval prítomných občanov, či majú v rámci interpelácie pripomienky a 

návrhy, čo neznesú odklad. Pani Janka Velšmídová sa pýtala OZ, či sa bude riešiť jej problém, ktorý 

OZ uţ riešilo a či si môţe ohradiť obecný pozemok pri svojom rodinnom dome, aby sa tak 

zabránilo vyhadzovaniu odpadkov pri jej dome. OZ odsúhlasilo prejednanie jej ţiadosti v bode 

rôzne. 

Do interpelácie sa prihlásila aj pani Aneţka Jávorá, ktorá upozornila na neporiadok v okolí starého 

kostola a na aktivity mládeţe, ktorá sa v priestoroch  starého kostola stretáva. Reagoval 

predsedajúci, ţe pracovníci obce v okolí kostola urobia poriadok a čo sa týka stretávania mládeţe v 

priestoroch kostola, to vysvetlil p. farár, ktorý prišiel na zasadnutie OZ neskôr . Povedal, ţe on 

povolil mladým, aby sa tam stretávali a taktieţ ich chodí kontrolovať. Komisia verejného poriadku 

taktieţ skontroluje skupiny mladých ľudí, čo sa schádzajú pri starom kostole. 

Ing. Monika Hercegová – upozornila na to, ţe elektrikári na ul. Sereďská nechali betóny z 

elektrických stĺpov, ďalej ţiadala, aby sa zmenil systém rozmiestňovania veľkoobjemových 

kontajnerov. 

Pani Blaţena Paldanová, riaditeľka MŠ so ŠJ poinformovala OZ o zápise detí do MŠ. 

Pán Daniel Cicák sa pýtal na výmenu el.  stĺpov na ul. Nitrianska. 

 

4. Prehodnotenie „Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Pata“ 

 

Hlavná kontrolórka obce Ing. Baláţiová pripravila návrh, ktorý poslanci písomne obdrţali spolu s 

pozvánkou. K tomuto bodu predsedajúci otvoril diskusiu. 

Ing. Jaška sa pýtal, či obec má nejaký osoh z nájmov, či sa vôbec oplatí obecný majetok prenajímať. 

Odpovedala hlavná kontrolórka, ţe neoplatí sa, lebo sú podhodnotené platby za energie. 

Pani Bábiková vyhlásila, ţe ceny nájmov sú podhodnotené, treba upraviť výšku nájmov, hlavne čo 

sa týka energií. Tieto treba dať prepočítať odborníkom. 

Pán Vaško vyhlásil, ţe s vypracovaným návrhom OZ nesúhlasí, treba vypracovať nový návrh. 

Finančná komisia prehodnotí ceny nájmov a nájomné zmluvy. S návrhom p. Vašku sa stotoţnili 

všetci poslanci. Predsedajúci navrhol, aby OZ uloţilo finančnej komisii pripraviť návrh cien 

nájmov. 

 

 

5. Vyhodnotenie  plnenia plánovaných úloh v oblasti CO, KR. OBR a HM za rok 2010  a 

úlohy na rok 2011 

 

     Predsedajúci prečítal OZ správu, ktorú vypracoval  Ing. Jozef Bábik. Táto správa sa berie na 

vedomie ako informatívna a prikladá sa k zápisnici. Potom predsedajúci vyzval Ing. Bábika, aby v 

krátkosti informoval OZ s  krízovými  situáciami, ktoré obyvateľstvu hrozia. OZ zobralo informácie 

Ing. Bábika na vedomie. 

 

6. Rôzne 

 

     V bode rôzne predsedajúci predloţil OZ plán práce OZ na rok 2011 a zároveň vyzval poslancov, 

aby sa k plánu vyjadrili. 
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Mgr. R. Korec navrhol doplniť do plánu na XII. 2011 – návrh rozpočtu obce na rok 2012. 

Pán V. Vaško navrhol, aby v mesiacoch máj, jún a august OZ začínalo o 19.00 hodine. 

Keďţe s navrhnutými zmenami poslanci súhlasili, predsedajúci nechal hlasovať za predloţený a 

doplnený plán práce OZ na rok 2011. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdrţali sa 0. 

Predsedajúci predloţil OZ na schválenie vypracovaný „Komunitný plán sociálnych sluţieb obce 

Pata na roky 2011 – 2015“. Pani Mária Juríková oboznámila poslancov s obsahom komunitného 

plánu sociálnych sluţieb. Keďţe poslanci nemali ţiadne pripomienky, predsedajúci nechal hlasovať 

o schválení komunitného plánu sociálnych sluţieb v obci Pata. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdrţali sa 

0. 

V ďalšej časti bodu rôzne predsedajúci predloţil ţiadosť MC Stonoţka o odpustenie nájmu. 

Poslanci nemali ţiadne pripomienky a súhlasili s odpustením nájmu. Hlasovanie: za 8 , proti 0, 

zdrţali sa 0. 

OZ  sa ďalej zaoberalo ţiadosťou Samuela Juricu o prenájom priestorov pod kultúrnym domom. 

Predsedajúci nedoporučil schváliť túto ţiadosť, nakoľko v priestoroch je veľký neporiadok, zlá 

elektroinštalácia a tieţ je potrebné skontrolovať plynové rozvody a spotrebiče. Z bezpečnostných  

dôvodov nedoporučil tieto priestory prenajať. Predsedajúci nechal hlasovať za zamietnutie tejto 

ţiadosti. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdrţali a 0. 

V závere bodu rôzne sa prejednával list pani J. Velšmídovej k vyhadzovaniu odpadov a ţiadosť p. 

Velšmídovej, ktorú predsedajúci prečítal OZ. Podotkol, ţe treba dať vypracovať GP, s čím OZ 

súhlasilo. Pani poslankyňa E. Bábiková navrhla urobiť poslanecký prieskum, s čím taktieţ OZ 

súhlasilo a dohodlo sa, ţe táto ţiadosť sa odkladá. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdrţali sa 0. Pred jej 

novým prijatím OcÚ zvolá poslanecký priesku na mieste. 

 

7. Diskusia 

 

     Pán Vaško sa pýtal, prečo na verejno prospešných prácach v obci sú prijatí iba dvaja pracovníci. 

Odpovedal a vysvetlil predsedajúci, ţe obci sa neoplatí prijímať viac ľudí, pretoţe nie sú prínosom  

pre obec, skôr obec finančne zaťaţujú.  Ďalej p. Vaško upozornil na neporiadok vedľa pošty, v 

priestoroch tzv. „Jamy“. Odpovedal predsedajúci, ţe tieto priestory sú v súkromnom majetku a 

majiteľ bol upozornený. 

 

8. Uznesenie 

 

     Predsedajúci poţiadal zástupcu starostu p. Jána Hrušovského o predloţenie návrhu na uznesenie. 

K predloţenému návrhu poslanci nemali ţiadne pripomienky, preto predsedajúci dal o návrhu 

uznesenia hlasovať. Hlasovanie: za 8, proti 0, zdrţali sa 0. Predsedajúci vyhlásil uznesenie za 

schválené. 

 

9. Záver 

 

     Predsedajúci poďakoval všetkým prítomným za účasť  a  3. zasadnutie OZ v Pate skončil. 

 

 

 

                                                                                                                 Milan Čambálik 

                                                                                                               starosta obce Pata 

 

Overovatelia:  Ing. Roman Jaška    …................................ 

 

                        Ľubica Javorová     …................................. 



U z n e s e n i e 

z  3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pate konaného dňa  28. marca 2011 

 

     Obecné zastupiteľstvo v Pate po prerokovaní programu zasadnutia, návrhov občanov, poslancov 

a OcÚ prijíma toto 

 

u z n e s e n i e   č. 3/OZ – 2011, 

 

v ktorom po: 

 

A/ Berie na vedomie: 

 

– Správu o plnení uznesení z predošlých zasadnutí 

– Správu komisie ţivotného prostredia a rozvoja 

– List p. Janky Velšmídovej, ul. Malinová 198 o znečisťovaní verejných priestorov 

 

B/ Schvaľuje: 

 

– Komunitný plán sociálnych sluţieb obce Pata na roky 2011 – 2015 tak, ako bol predloţený 

– Zmenu v delegovaní poslancov do Rady ZŠ a Rady MŠ so ŠJ a to: namiesto p. Mgr. Márie 

Tóthovej bude OZ v Rade ZŠ zastupovať p. Ján Hrušovský 

a namiesto p. Petra Franka bude OZ v Rade MŠ so ŠJ zastupovať Ing. Roman Jaška. 

 

– Plán práce Obecného zastupiteľstva na rok 2011 s doplnkom - v decembri 2011- OZ prehodnotí 

a schváli rozpočet obce na rok 2012 a zasadnutia OZ v máji, v júni a v auguste sa uskutočnia o 

19.00 hodine. 

– Konanie behu oslobodenia obce s príspevkom obce 200,- €. 

 

C/ Odkladá: 

 

– Prehodnotenie „Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Pata“ na apríl 2011 

– Ţiadosť p. Velšmídovej o odkúpenie časti pozemku na ul. Malinová na máj 2011 

 

D/ Zamieta: 

 

– Ţiadosť Samuela Juricu o prenájom priestorov pod javiskom kultúrneho domu. 

 

E/ Ukladá: 

 

Obecnému úradu – zabezpečiť zvolanie poslaneckého prieskumu na ul. Malinová 

 

                       - vypracovať koncepciu opráv budovy šatní v športovom areáli 

  

                        - zabezpečiť všetky potrebné náleţitosti na splnenie uznesenia v bode B/ C/ a D/ 

Termín: do 30. 4. 2011 

Zodp.: starosta 

 

Finančnej komisii- prehodnotiť návrh zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce a návrh 

predloţiť na aprílové zasadnutie OZ. 

 

Termín: 26. 4. 2011 

Zodp.: predseda komisie 
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Komisii verejného poriadku – skontrolovať skupiny mladých ľudí, čo sa schádzajú pri starom 

kostole. 

 

Termín: do 26. 4. 2011  potom  úloha trvalá 

Zodp.: predseda komisie 

 

Komisii športu – zorganizovať na deň 16. apríla 2011 „Beh oslobodenia obce“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              Milan Čambálik 

                                                                                                            starosta obce Pata 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala návrhová komisia: Ján Hrušovský 

                                                   Mgr. Róbert Korec 

                                                   Eva Bábiková 

 

 

       


